

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ЛИЦЕЙ № 373 МОСКОВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
«ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЛИЦЕЙ»**

**Продукт инновационной деятельности:  
«Учитель в цифровом коворкинг-пространстве»**

Форма инновационного продукта: цифровой ресурс для педагога

**Аннотация к инновационному продукту**

«Индивидуальный маршрут профессионального развития педагога в цифровом коворкинг-пространстве» – это проект ГБОУ лицей № 373 Московского района Санкт-Петербурга, являющийся результатом инновационной деятельности. Он включает многофункциональный ресурс цифровой образовательной среды (<https://coworking373.onrender.com>), онлайн-платформу, которая обеспечивает педагогу возможность создания собственных педагогических проектов, помощи тьютора, наставника, сопровождение методической темы, подготовку к профессиональному конкурсу, аттестационным мероприятиям. Это модель деятельности педагога и место, где в полной мере могут быть реализованы потребности методического объединения и иных сообществ педагогов в профессиональном общении и сотрудничестве (коворкинге). Здесь может быть создан индивидуальный образовательный маршрут профессионального развития педагога, методиста, руководителя образовательной организации, осуществлена диагностика профессиональных компетенций и определение их дефицитов, реализована дополнительная профессиональная программа, например, в рамках стажировочной площадки, в сотрудничестве с Центром непрерывного повышения педагогического мастерства (ЦНППМ) Санкт-Петербурга.

Пособие представлено в цифровом формате и размещено в открытом доступе. Ресурс является действующим прототипом, открытой бета-версией, работающим порталом.

Ресурс может включать разнообразные ссылки – «мостики» для перехода на ИКОП «Сферум» или инструменты ФГИС «Моя школа», соотносится с мессенджером Мах: дублирование не предполагается, но есть возможность входа по «одной кнопке» для зарегистрированных пользователей.

Модель цифрового коворкинг-пространства разработана в соответствии с направлением «Образовательная среда» проекта «Школа Минпросвещения России», инициативой «Педагоги и наставники» национального проекта «Молодежь и дети»: создание современной мотивирующей образовательной среды проектируемой совместно участниками образовательных отношений,

Цифровое коворкинг-пространство включает 6 страниц (разделов). На главной странице можно создать новый проект, вступить в группу (найти куратора/тьютора/наставника), разместить свои проекты, посмотреть доступные проекты. Раздел «Новости» включает информацию, актуальную для педагога, например, о профессиональных конкурсах и возможностях повышения квалификации. Раздел «События группы» наполняется информацией только после вступления в группу, например, методического объединения или иного педагогического сообщества. Раздел «Индивидуальный проект» предполагает наполнение материалами по мере работы над педагогическим проектом, например, при подготовке к профессиональному конкурсу или при работе над методической темой. Раздел «О нас» содержит общую информацию о цифровом коворкинг-пространстве.

Важным аспектом содержания ресурса является развитие культуры информационной безопасности педагога в цифровом коворкинг-пространстве

Наш ресурс – это рамка, в которую можно включить любую профессиональную педагогическую деятельность, это возможность взаимодействия, сотрудничества (коворкинга), общения, в данном случае, это идея сопровождения и саморазвития педагога.